

A közigazgatási bíráskodás versenyjogra gyakorolt hatásait vitatták meg a Magyar Compliance Akadémia negyedik rendezvényén

Budapest, 2024. június 27. – Immáron negyedik alkalommal rendezett szakmai konferenciát a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) a Magyar Compliance Akadémia (MCA) keretein belül. A résztvevők mélyebb rálátást kaphattak a közigazgatási bíráskodás és a versenyjog kapcsolatára, így a többi között a közérdek-érvényesítés hatékonyságának kérdésére, és az Európai Unió versenyjogának hazai érvényesülésére is.

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) – Rigó Csaba Balázs elnök kezdeményezése alapján – 2024 elején indította útjára a Magyar Compliance Akadémiát (MCA) azzal a céllal, hogy az edukációs konferenciasorozattal elősegítse a vállalkozások jogkövető tevékenységét, ezen keresztül pedig hozzájáruljon a versenyképesség erősödéséhez, a gazdasági növekedés helyreállításához és a társadalmi jólét növekedéséhez.

Februári indulása óta három konferenciát szervezett a GVH a rendezvénysorozat égisze alatt. [A 2024. február 15-én megtartott nyitórendezvény](#) a 2023-as év kihívásait, az infláció elleni küzdelem tapasztalatait, és a megfelelés versenyképességben elfoglalt szerepét járta körül. A beszélgetés-sorozat [második eseményére](#) március 27-én került sor, melynek keretében kartelljog hazai fejlődését ismerhette meg mélyebben a hallgatóság. Az MCA [harmadik rendezvényén](#) a kartellezők jogvédelmét vették górcső alá az előadók, kitérve olyan kérdésekre, mint a büntetőeljárársban szerzett bizonyítékok felhasználhatósága, és az ésszerű idő követelménye.

A Gazdasági Versenyhivatal 2024. június 27-én rendezte meg a konferenciasorozat negyedik eseményét „*A közigazgatási bíráskodás hatása az európai versenyjog hatásos érvényesülésére Magyarországon*”. A rendezvény célja az volt, hogy a résztvevők megismerhessék a közigazgatási bíráskodás és az uniós, illetve hazai versenyjog kapcsolatát. Ennek keretében az előadók olyan témákat vitattak meg, mint a közérdek-érvényesítés hatékonyságának, illetve határainak versenyjogi vetületei; az Európai Unió versenyjogának hazai érvényesülése keretében felmerülő szempontok; az egyes eljárási jogok és elvek eltérő tagállami értelmezéseinek kérdései; és a jogalkotó szerepe az egyes uniós és tagállami jogértelmezések közötti eltérések feloldásában.

A konferenciát **Dr. Bak László**, a GVH elnökhelyettese nyitotta meg. Köszöntőjében hangsúlyozta, hogy „*Az MCA rendezvényeinek keretei között olyan témákat tudunk feldolgozni, melyek mélyebb átlátása és megértése jelentősen hozzájárul a jogalkalmazás előreláthatóságának előmozdításához, továbbá az igazságszolgáltatásba vetett bizalom erősítéséhez.*”

Az elnökhelyettesi köszöntőt követően **Dr. Senyei György Barna**, az Országos Bírósági Hivatal elnöke tartott nyitó előadást. A szakmai kerekasztal-beszélgetés előtt **Dr. Tóth András**, a GVH Versenytanácsának elnöke, és a Gazdasági Versenyhivatal elnökhelyettese osztotta meg tapasztalatait és gondolatait egy vitaindító előadás keretében. A panelbeszélgetésen részt vett Dr. Ay Zoltán irodavezető, Dr. Kovács András bíró, Dr. Virág Péter ügyvéd és Dr. Nagy Csongor István tanszékvezető egyetemi tanár. A beszélgetést Dr. Gönczöl Tünde ügyvéd moderálta.

GVH Közszolgálati kommunikációs Iroda

További információ:

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939

Gondolovics Katalin, sajtószóvivő +36 30 603 1170